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令和４年度 第４回（第 11 期）浦安市廃棄物減量等推進審議会（議事要旨）

１ 開催日時 令和５年３月 23 日（木）午前 10 時 00 分～11 時 00 分

２ 開催場所 浦安市役所４階 災害対策本部室

３ 出席者

（委員）

下田会長、稲垣副会長、近藤委員、奥山委員、畑山委員、

廣田委員、宮沢委員、石井委員、加納委員

（事務局）

小嶋環境部長、大塚環境部次長、松山クリーンセンター長、内田課長補佐、

三上副主幹、柳原副主査、大塚主事

（コンサルタント）

株式会社 日本環境工学設計事務所 稲村氏

４ 次第

（１）開会

（２）議題

１）議題１ パブリックコメントの実施結果について

２）議題２ 令和５年度からの新たな取組について

３）議題３ 令和５年度の審議会開催スケジュールについて

（３）事務連絡

（４）閉会

５ 会議経過

議長が議事を進行した。

１）議題１ パブリックコメントの実施結果について

・説明（事務局）

令和５年２月１日から３月２日まで実施した、パブリックコメントの実施結
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果について説明した。

・主な意見

意見なし

２）議題２ 令和５年度からの新たな取組について

・説明（事務局）

令和５年度からの新たな取組について、プラスチックごみの再生に関する調

査・検討、「食品ロス削減推進認定制度」の創設、お出かけビーナス、粗大ご

み収集運搬、高齢者等ごみ出し支援の４点について説明した。

・主な意見

委 員：小盛にしてくれる店だと、それを他の人が見て、この店は盛りが少

ないと思われたり、小盛にするから安くして欲しいと言う人もいるよう

で、小売店とか飲食店に関して、いかに市の方から納得のできるよう説

明していくのかが難しいと思います。

委 員：飲食店に対する認定制度を、どんな形でやるのかお聞きしたいと思い

ます。また、市が認定したことにより、お店の優劣がつけられてしまう

のではと懸念していますが、今の考えをお示しいただければと思いま

す。

事務局：まずは市内にどのような店舗があるかリサーチしまして、対象となる

店舗に制度についてお知らせをしたいと考えております。

認定店については、市のホームページ等で取組を紹介させていただく

など、店舗の知名度を上げるような方向になると考えております。

まだ私たちも情報収集をしている段階ですので、これは良いと思うも

のがあれば取り組んでいきたいと考えております。

委 員：以前流行っていたドギーバックについて、衛生面などの問題があると

は思いますが、飲食店のそのような取組に関しての考えをお聞きしたい

です。

事務局：店舗側がそのようなことを推奨していただくことについては、アピー

ルポイントになると考えております。

委 員：家庭では自分に合ったやり方が一番だと思います。取り組んでいるこ

とを他の人と話す機会はなかなかないですが、皆さんちょっとしたこと

を取り組んでいると思いますので、そのようなことを冊子やホームペー

ジ上で紹介することができればと思います。
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委 員：事業者側も、食品ロスについて理解されていない場合も多いと思いま

す。制度については市の方で決めたことだけでなく、事業者からアイデ

アを頂くのも良いのではと思います。

３）議題３ 令和５年度の審議会開催スケジュールについて

・説明（事務局）

令和５年度の審議会開催スケジュールについて説明した。

・主な意見

意見なし

その他連絡事項

議事要旨確認についての会長一任と議事要旨の公開、報酬の支払いおよび次回

の開催に関することについて連絡した。


